

迅速复产抢生产——

全区企业开足马力冲刺开门红

本报讯 春节刚过,年味还未淡去,我区的多数企业已纷纷开足马力抢抓节后生产,奋力夺取首季开门红。

2月22日一大早,记者来到江苏南方光纤科技有限公司。去年,该公司生产的光纤产品达1000万芯公里,年开票销售收入达5亿元。在生产车间里记者看到一派喜人景象:12条生产线开足马力,30多名工人正在繁忙而又有条不紊地进行设备操控。企业负责人告诉记者,这个春节假期车间并没停产,赶出了大概20万芯公里的光纤,预计今年产能同比增长15%左右。

产销两旺又何必止南方光纤。在距离南方光纤不远的索拉特

特种玻璃(江苏)股份有限公司,设备部部长陈建伟正在检查机械运行情况,由于设备需要持续运转,他一直奋战在生产的最前线,这也是他第七个年头春节不休假了。

近年来我区光伏产业不断集聚发展。索拉特特种玻璃(江苏)股份有限公司所生产的光伏电子玻璃板,就是我区亿晶光电、正信光电等企业生产所需原材料之一。该公司除为本区域内企业供应产品外,还要满足全国其它企业的需求。目前,第一季度的订单应该已经排到了5月份,而且还处于一个饱和状态,预计下半年产能可达到9万吨,全年开票收入可达8亿元。此

外,随着企业的生产和技术转型,现在产量加大,发展前景可观。该公司于2016年12月份在新三板挂牌上市,董事会已决定今年转型为主板上市,并已开始前期筹备工作。

记者在区经信局获悉,从该局节后走访情况来看,我区多数企业已复产。经信局表示,将强化服务保障能力,把服务工作落到实处,有针对性地帮助企业解决发展难题,帮助企业迅速成长。

戚风华



源美新材料:把控产品质量 提升核心竞争力

本报讯 在全区“两个加快攻坚突破年”动员大会上,常州源美新材料科技有限公司获得了工业企业开票上台阶奖。2017年,常州源美新材料科技有限公司不断加大技改投入,加大新品研发力度,严格把控产品质量,形成了产销稳步上涨、市场继续巩固的良好局面。

常州源美新材料科技有限公司2016年落户于儒林镇,是一家铜金属制品生产企业,主要从事光亮铜杆、铜线材等铜金属

制品的研发、生产、加工及销售。自2016年8月份投产以来,该公司凭借先进的自动化生产线赢得了稳定的客户群,为儒林镇工业经济发展提供了有力支撑。该公司投入两亿元引进的德国西马克连铸连轧生产线,是目前世界上最先进的铜杆生产线,自动化程度比较高,产品质量比较稳定,可满足不同客户的需求,大大增强了企业的核心竞争力。2017年4月中旬,该公司与德国尼霍夫公司签订设

备购买合同,计划引进双头高速拉丝机生产线,提升铜杆制造水平,延伸铜制品产业链,抢占更多的市场份额。

常州源美新材料科技有限公司总经理潘江峰表示,今年企业将继续加大技改投入,引入先进铜杆产品检测设备,严格把控产品质量。不断开发适应市场需求的产品,扩大销售渠道,为推动金坛跨越发展、实现在苏南板块快速崛起作出新的贡献。

孙婷

盛利维尔:以科技创新将企业做大做强

本报讯 “今天会议现场政企之间的互动气氛很热烈,我能感觉到与会企业家都受到了极大鼓舞。”盛利维尔(中国)新材料技术股份有限公司董事长盛荣生情绪高昂,倍感自豪。2月23日,在全区“两个加快攻坚突破年”动员大会上,盛利维尔成为全区唯一一家荣获“科技创新突破奖”的企业。

盛利维尔(中国)新材料技术股份有限公司的“超高强度钢丝制备技术研究及产业化”项目荣获“2017年度江苏省科学技术奖一等奖”。该奖项的取得进一步增强了企业产品的品牌影响力,同时对企业核心竞争力及业务经营都产生积极的影响,也是我区企业产学研合作结出的又一硕果。

超高强度钢丝因其在具有超高强度的同时,仍具有良好的韧性,是汽车、芯片加工、桥梁等重要领域不可或缺

的关键材料。但是超高强度钢丝制备技术复杂、工艺稳定性要求极高,其关键生产控制技术实质上一一直被国外垄断。盛利维尔与东南大学合作,突破技术壁垒,进一步研制和推广应用超高强度钢丝。目前,盛利维尔新材料技术有限公司已形成4000MPa~4500MPa级超高强度钢丝的大规模生产能力。产品供给德、日、韩、新加坡等以及保利协鑫能源控股有限公司、海润光伏科技股份有限公司等国内外知名企业,用户反映良好。

盛荣生表示,“科技突破创新奖”的取得是区委区政府对盛利维尔技术创新能力和产业化成果的肯定。今后盛利维尔将进一步加强在科技创新方面的投入,不仅要做大做出规模,更要做出质量做出科技含量。新的一年,他们将团结一致奋力拼搏,努力为金坛的经济发展作出自己新的贡献。

李蕾

齐力攻坚再突破 快速崛起再前行

(上接第一版)

狄志强指出,回顾一年的奋斗历程,令我们欣喜的是推动了“短板不短、优势更优”,苏南沿江铁路开工准备快速推进,茅山旅游大道、长荡湖旅游大道等工程建设如火如荼,茅山和长荡湖生态旅游开发蹄疾步稳,滨湖新城开发建设、金沙老城改造更新有序实施,日益改善的投资环境和居住环境,正成为推动金坛快速崛起的强大支撑。

狄志强指出,回顾一年的奋斗历程,令我们欣喜的是形成了“心往一处想、劲往一处使”的良好政治生态,大家以每天工作10小时、甚至12小时的苦干实干劲头,拼出了我区跨越发展的新天地,塑造了广大干部“一天干两天活、一年做两年事、五年成十年业”的新特质,全区上下正以新的精神状态和奋斗姿态,汇聚起推动金坛快速崛起的磅礴力量。

狄志强表示,成绩属于每一

个为之奋斗的人,感谢为此作出贡献的每一个人,特别感谢此次受到表彰的单位和个人,他们以自己的实际行动和显著业绩,为全区上下作出了示范、鼓舞了斗志,必将激励和带动全区人民在新的起点上继续阔步前行。

狄志强强调,面对新时代新使命新征程,面对今年两个加快攻坚突破任务,奋斗是最好的回答。希望全区上下牢记跨越发展历史使命,咬紧牙关苦干、扑下身子实干、雷厉风行快干,在两个加快攻坚突破中创造过硬成果,在推动金坛快速崛起中再立新功、再创辉煌。

狄志强强调,全区各级干部要切实强化“开局就是决战、起步就是冲刺”的责任意识,紧紧围绕年度各项目标任务,把全部心思集中到抓招商、攻项目上来,努力以一大批高质量的大项目、好项目的持续突破,为推动金坛快速崛起赢得主动、赢得优势、赢得未来。

狄志强强调,企业家是金坛发展的中坚力量,是金坛发展的功臣,希望企业家持续秉持“办大企业、干大事业”的理念,坚定走“实业兴企、主业强企”之路,加快技术创新、股改上市、增资扩产,更好地承担起推动金坛快速崛起的历史责任。

狄志强表示,区委、区政府将与大家一道苦干实干加油干,继续为社会各界创新创业添柴加薪,为各级干部干事创业鼓劲撑腰,为广大企业家投资兴业保驾护航。

狄志强号召全区干部群众和广大企业家,齐力攻坚再突破,快速崛起再前行。

与会人员观看了《金坛2017》宣传片,大会进行了表彰,江苏金昇实业股份有限公司、常州朗博密封科技股份有限公司、江苏斯威克新材料有限公司、信维通信(江苏)有限公司、开发区党工委管委会、金坛国土分局分别作交流发言。

戚风华

我区部署“两个加快攻坚突破年”工作

(上接第一版)

五要奋战37天,确保首季开门红。各板块要锁定全年任务25%的目标,出实招,落实处,盯到位。区四套班子领导将和各板块、各部门齐上阵,共同出招出力,共同推动金坛快速发展。

狄志强表示,如何开展好各项工作,沈

东要求,全区各级领导干部要迅速调整心态,尽快进入角色,切实把工作摆在最重要的位置,早部署、早推进,奋力实现一季度“开门红”。要迅速摆正姿态,坚定必胜信念,保持双手握拳、全力出击的姿态,为金坛的加快发展贡献自己最大的力量。要迅速进入状态,面对宏伟的目标、

艰巨的任务,快速走出节日“庸、懒、散”的松懈状态,从“松弛”情绪回到“紧张”状态上来,心往一处想,拧成一股绳,汇成一股劲,只有每一步的稳扎稳打,才能真正行稳致远,实现在苏南板块快速崛起的目标。

戚风华/文 王玉华/摄



金坛建设 杯好新闻竞赛

本栏目由常州金坛建设工程有限公司协办